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                Mezizubní kartáčky
Domácí léčba zánětu dásně
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Zánět dásní
Babské rady na zánět dásní
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Nové léky na ředění krve
Vitamín K a Warfarin
Warfarin – nežádoucí účinky
Beru Warfarin, co při něm nesmím jíst?
Warfarin a rajčata
Warfarin a ořechy
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Antibiotika na tři dny
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Rehabilitace 
 
  U syndromu karpálního tunelu se osvědčuje rehabilitace, především pak cvičení s powerballem. Fyzioterapeut pacientům se syndromem karpálního tunelu může doporučit specifická cvičení na oblast krční a hrudní páteře, využít může také takzvané měkké techniky a metody fyzikální terapie. Po operaci je vhodné absolvovat rehabilitaci, kde se pod dohledem fyzioterapeuta naučíte nejen vhodné cviky, ale také jak pečovat o jizvu. Nelze popisovat jednotlivé cviky – každý pacient je jiný a potřebuje rozdílné přístupy školeného fyzioterapeuta.
 
                  
                  
                    Zdroj: Co pomáhá na karpály
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Poradna

                V naší poradně s názvem CVIKY PO ZÁNĚT ŠLACH NA NÁRT se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Zdenka p.

                  Po zánětu šlach na nártu mám stále bolesti. Může mi někdo poradit nějaké cviky? Trpím již měsíc.Děkuji Zdenka
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Cempírek.

                      Rekonvalescence po tomto onemocnění je na dlouhou dobu. Nejlepší způsob, jak se zbavit bolestí je postupné cvičení, protahování a speciální masáž. Sama to zvládnete jen s pevnou vůlí. Je lepší tyto procedury absolvovat se zkušeným fyzioterapeutem a nebo v rehabilitačním zařízení. Poraďte se se svým ortopedem, určitě vám doporučí nejlepší způsob rehabilitace. Pro představu přikládám odkaz na video, kde jsou znázorněny rehabilitační techniky: youtu.be/eaJXJa3ZR4A

Video je v anglickém jazyce, ale je z něho dobře patrné, jak provádět jednotlivé rehabilitační úkony. 



Zdraví Cempírek!
                
                  
                    Zdroj: diskuze Cviky po zánět šlach na nárt
                  
                

            

          
      


         
              
                Cviky na uvolnění karpálního tunelu
 
  Pokud děláte v zaměstnání opakované pohyby zápěstím, protáhněte si každých 40 minut paže, zápěstí, ramena a krční svaly. Když hodně sedíte, pořiďte si židli s dostatečnou oporou pro záda. Při práci s počítačem se vyvarujte prudkých úderů do kláves. Také v autě nesvírejte volant silou, ale jen zlehka.
 
  Jak díky cviku poznáte, že máte potíže s „karpálem“? Jednoduše, dejte ruce k sobě, jako kdybyste se modlili, pak je spusťte dolů a obraťte je hřbety k sobě. Pokud cítíte brnění v rukou, prstech nebo v zápěstí, případně necitlivost v prstech, nechte se vyšetřit neurologem, může se jednat o karpální tunely.
 
  Cviků na uvolnění karpálního tunelu naleznete na internetu spoustu. Popsat jednotlivá cvičení je složité, jelikož slovy nelze vystihnout přesné provedení cviku. Podívejte se tedy sami na cviky, které by pro vás mohly být užitečné.
 
                  
                  
                    Zdroj: Co pomáhá na karpály
                  
                

              

            

      


                  
          
          	
                Diskuze

                V diskuzi KARPÁLY LÉČBA se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Jaroslav kleprlík.

                  podívej se na babí recept na karpály...jednoduché....lesana,acylpiri a 5 listů aloe
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Radek moudry.

                      boli  mne cela ruka nejsou to karpaly
                
                  
                    Zdroj: diskuze Karpály léčba
                  
                

            

          
      


         
              
                	




Cviky
 
  Cviky na karpální tunel a cviky na zápěstí vám pomohou zbavit se bolestí a uvolnit postiženou oblast. Zde můžete vidět jednotlivá cvičení.
 
                  
                  
                    Zdroj: Karpály na rukou
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Diskuze

                V diskuzi KARPÁLY LÉČBA se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Jaroslav kleprlík.

                  podívej se na babí recept na karpály...jednoduché....lesana,acylpiri a 5 listů aloe
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Marie Hrad.

                      pROSÍM O RADU, JAK NA KARPÁLY, JEDNU RUKU JSEM VYLÉČILA, ALE S DRUHOU SI NEDOVEDU PORADIT.

jEDNAK JE PO PORODNÍ OBRNĚ, TAKŽE JE TROCHU JINÁ.

mOC PROSÍM O RADU. dĚKUJI PŘEDEM
                
                  
                    Zdroj: diskuze Karpály léčba
                  
                

            

          
               
              
                	




Cviky na uvolnění krční páteře 
 
  Zde můžete vidět video s cviky na uvolnění krční páteře.
 
                  
                  
                    Zdroj: Cviky na ztuhlou šíji
                  
                

              

            

      

         
              
                	




Mast na karpály
 
  Na karpály je vhodná liliová mast. Ta se mimo jiné používá na popáleniny, zánětlivá kožní onemocnění, při neprůchodnosti karpálních (zápěstních) tunelů.
 
  Použití: Přiměřené množství masti jemně vetřete do pokožky. Mast je zpracována homeopaticky, a proto se nanáší jen množství, které se vstřebá do pokožky.
 
  Složení: ambiderman, neoaquasorb, vazelína, destilovaná voda, olejový extrakt z lilie bílé
 
  Balení: PS kelímek se šroubovým uzávěrem a vnitřní vložkou z PP. Objem 50 ml
 
                  
                  
                    Zdroj: Babské rady na karpály
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Diskuze

                V diskuzi LÉKY NA NEUROLOGICKÉ BOLESTI ZAD se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Eva Mokrá.

                  já zkusila už vše...mám naprosto zničenej žaludek ..slinivku-koketuji s mrtvicí a infarktem....potíže z léku Veral,který ale jako jediný 100%zabírá.... a nevím co si ještě vzít na tak staršné bolesti co mám v celých zádech...snažím se cvičit lehké cviky ale i to má za následek úporné a zesílené bolesti....mám nálezy na celé páteři,mám artrozu 3stupně a to všude, různé nálezy,nárůstky i jednou prokázané revma....v krvi....pak už ne...nevím co to vše zapříčinilo,  ale je to děsné takto žít...bolí celá záda, koélena, šlapky nohou, i karpály,které mám po operaci....křeče do krku, k srdci, do břicha a ty jsou jako porodní ,,,,
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Mirka.

                      Již několik let se potýká s bolestí nártů není dne kdy by mi nebolely-v klidu v noci přes den kdykoliv,resim to léky od bolesti aulin,voltaren,nimesil které zaberou na tři Hodky -lecim se s artrozou na ortopedii,revmatologii ,užívám dva roky trexan 5mg jednou  tydne-narty nemám oteklé,mam je vysoké,ale bolestivé,prosim o radu jak se zbavit bolesti
                
                  
                    Zdroj: diskuze Léky na neurologické bolesti zad
                  
                

            

          
               
              
                	




PDF se cviky na krční páteř 
 
  Na přiloženém souboru PDF naleznete cviky nejen na krční páteř. Jedná se o srozumitelného průvodce a rádce, jak postupovat u jednotlivých cviků, jak správně provádět techniku cvičení. Jednotlivé cviky jsou popsány srozumitelně a jsou vizuálně podpořeny obrázky. Cviky jsou rozděleny do jednotlivých úseků a zaměřují se na uvolnění celé páteře, zvláště hrudní a krční části.
 
                  
                  
                    Zdroj: Cviky na ztuhlou šíji
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Diskuze

                V diskuzi BRANDT DAROFFOVY CVIKY se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Hana.

                  Jsem po Epleyho manévru.Tyto cviky začínat na te straně,kde začaly závratě???
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Emilie.

                      Dobrý den , potřebuji vědět zda mám začít cvičit nejprve na postiženou stranu  ,tj. pravá strana a potom uléhat na levou stranu , cviky dělám doma Brandt  daroffovy cviky.Děkuji.
                
                  
                    Zdroj: diskuze Brandt daroffovy cviky
                  
                

            

          
               
              
                	




Nízkonákladové EMG zařízení
 
  V roce 2011 v Advancer Technologie vyvinuli jednoduchý plošný spoj, který lze používat pro konverzi měřených signálů svalů do podoby vyhlazeného výstupního signálu.
 
                  
                  
                    Zdroj: Karpály na rukou
                  
                

              

            

               
              
                	




Jak ulevit od bolesti karpálního tunelu
 
  Nejdůležitější je včas zahájit léčbu. Zprvu stačí, když se ruka znehybní bandáží, ortézou, případně dlahou. Obvykle jsou podávána nesteroidní antirevmatika. Nedílnou součástí léčby je fyzioterapie založená na aplikaci ultrazvuku, laseru, iontoforézy a na mobilizaci zápěstních kostí. Středně těžké a těžké postižení nervu je zpravidla řešeno chirurgicky. Také je vhodné zvyšovat dávky vitaminu B6, který je doporučován jako prevence problémů s karpály. To znamená konzumovat játra, droždí, vejce, banány, zelí, mrkev, ořechy, špenát a ananas.
 
                  
                  
                    Zdroj: Babské rady na karpály
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Diskuze

                V diskuzi  KARPÁLY LÉČBA - HOMEOPATIE se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Romana.

                  Kde se da koupit homeopatycky lek dekuji za odpoved R .Mala
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Milan Jandák.

                      Ahoj.

Já narazil na paní Mgr. zabývající se homeopatií v jedné ústecké lékarně.

Lék má různé ,,ředění"- 5, 9, 15.

Najděte si lékařku homeopatku, ta vám poradí s dávkováním a výběrem ředění. Zdraví MJ.
                
                  
                    Zdroj: diskuze Karpály léčba - homeopatie
                  
                

            

          
      

         
              
                Cviky proti bolesti kyčle
 
  Jóga dokáže zázraky. Pokud se jí budete pravidelně věnovat, budete se velmi brzy cítit opravdu skvěle. V těchto videích se dozvíte, jak provádět cviky na uvolnění kyčlí i křížového svalstva. Začněte myslet na něco příjemného a pusťte se do cvičení.
 
                  
                  
                    Zdroj: Bolavé kyčle
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Poradna

                V naší poradně s názvem  VYHŘEZLÁ PLOTINKA KRČNÍ PÁTEŘE se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Pavel.

                  jak cvičit na vyhřezlá plotenka akrční pateř dekuji.
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Cempírek.

                      Posílám vám odkaz na video s cviky při vyhřezlé ploténce na krční páteři: youtu.be/0SLairHEutE

Video je v angličtině, ale cviky jsou velmi dobře vidět a pochopíte je i když anglicky nerozumíte.



Zdraví Cempírek!
                
                  
                    Zdroj: diskuze Vyhřezlá plotinka krční páteře
                  
                

            

          
               
              
                Ortéza 
 
  Ortéza je vhodná na 24hodinové nošení. Používání ortézy v noci částečně uleví od brnění a nekonečné bolesti. Na trhu je nepřeberné množství dlah. Odborný lékař vám doporučí tu nejlepší. Každý pacient má jiné postižení, a proto dejte na doporučení lékaře. Zde je ukázka několika druhů ortéz na karpální tunel.
 
                  
                  
                    Zdroj: Co pomáhá na karpály
                  
                

              

            

                        
          
          	
                Poradna

                V naší poradně s názvem  CVIKY NA NEUROPATII se k tomuto tématu vyjádřil uživatel Klhůfková Vlasta.

                  Dobrý den,mohla bych poprosit o zaslání cviků na neuropatii.

Ráda bych  zaplatila předem.Mnohokrát děkuji Klhůfková
                      Svou reakci k tomuto příspěvku přidal uživatel Cempírek .

                      Zde jsou všechna videa s návody na cviky při neuropatii: www.google.com/searc…



Zdraví Cempírek!
                
                  
                    Zdroj: diskuze Cviky na neuropatii
                  
                

            

          
               
              
                Příznaky 
 
  Mezi příznaky patří oslabená citlivost, mravenčení, pálení, trnutí a bolesti prstů rukou, které často bolí i v klidovém stavu. Postižení uvádějí, že největší bolest pociťují v noci. Syndrom lze klinicky diagnostikovat například studií nervového vedení či metodou EMG.
 
                  
                  
                    Zdroj: Karpály na rukou
                  
                

              

            

               
              
                Skolióza cviky – video 
 
  Tady jsou videa, na nichž je dobře vidět postup cvičení při skolióze páteře. 
 
                  
                  
                    Zdroj: Jak poznat skoliózu
                  
                

              

            

               
              
                Video 
 
  Na tomto videu můžete vidět vhodné cviky po operaci žlučníku.
 
                  
                  
                    Zdroj: Cvičení po operaci žlučníku
                  
                

              

            

               
              
                Mast 
 
  Na karpální tunel se doporučuje liliová mast.
 
  Použití: Přiměřené množství masti jemně vetřete do pokožky. Mast je zpracována homeopaticky, a proto se nanáší jen množství, které se vstřebá do pokožky. 
 
  Složení: Ambiderman, neoaquasorb, vazelína, destilovaná voda, olejový extrakt z lilie bílé. 
 
  Balení: Plastový kelímek se šroubovým uzávěrem, uvnitř vložka z PP o objemu 50 ml.
 
  Na potírání zápěstí je vhodná i rozmarýnová mast.
 
                  
                  
                    Zdroj: Co pomáhá na karpály
                  
                

              

            

               
              
                Použití EMG
 
  EMG se používá pro diagnostiku neurosvalových onemocnění a poškození, kineziologii a poruchy kontroly pohybového aparátu. EMG signálů lze taktéž využít pro řízení protetických náhrad jako například ruky či nohy. EMG je používáno i pro ovládání počítače a jiných elektronických zařízení (PDA nebo mobilních telefonů). Možné využití sahá k řízení mobilních robotů či elektrického křesla, což může být velmi přínosné pro osoby, které nemohou ovládat křeslo řízené joystickem. Povrchové EMG je možné využít například pro ovládání her či v kombinaci s EEG ve výzkumu spánkových pochodů a nervových záchvatů.
 
                  
                  
                    Zdroj: Karpály na rukou
                  
                

              

            

               
              
                Cviky 
 
  Určitě nezkoušejte cvičit svépomocí podle videa na internetu, protože byste si mohli ještě více ublížit. Účinné bude jen takové cvičení, které vám fyzioterapeut sestaví přímo na míru. Cvičení berte opravdu vážně, jedině tak se vyhnete operaci. Cviky, které vás naučí fyzioterapeut, byste měli provádět doma 20 až 30 minut nejméně pětkrát týdně. Při léčbě vyhřezlé ploténky se váš fyzioterapeut jistě zaměří i na nácvik správného držení těla, správné provádění pohybů při všedních denních činnostech a v neposlední řadě s vámi probere rizikové faktory a prevenci. Na vyhřezlou ploténku je vhodné cvičení Pilates, které můžete cvičit přímo ve specializovaných centrech pod dohledem trenéra. V současnosti je velmi uznávaná McKenzie metoda. Důležitý je také nácvik zapojení hlubokých svalů, které napřimují páteř, čímž se odlehčí tlak na vyhřezlou ploténku. Existují i vhodné cviky na výhřez ploténky v bederní oblasti.
 
                  
                  
                    Zdroj: Léčba vyhřezlé ploténky bez operace
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